



CDA-fractie  
t.a.v. dhr. A. Sijpkens

Achterweg 2, 4001 MV Tiel  
Postbus 6325, 4000 HH Tiel  
Telefoon: (0344) 637 111  
Telefax: (0344) 637 299  
E-mail: gemeente@tiel.nl  
Internet: www.tiel.nl

Doorkiesnummer: (0344) 637473

Tiel : 25 februari 2014  
Kenmerk : TB/N. Peters Sengers  
Onderwerp : Vragen art. 41 Reglement van Orde

Geachte meneer Sijpkens,

In aanvulling op de vragen van de VVD-fractie over de informatienota "zonnepanelen gemeentehuis" heeft u op 7 februari namens de CDA-fractie enkele vragen over dit onderwerp gesteld. In de commissievergadering bestuur d.d. 30 januari is toegezegd alle vragen te beschouwen als vragen op basis van artikel 41 van het Reglement van Orde.

Hieronder treft u de vragen aan met per vraag daarbij het antwoord van het college.

1. Waarom is een investering in zonnepanelen niet opgenomen in het program van eisen op basis waarvan de begroting van verbouwingskosten ten goedkeuring van 3,6 miljoen ter goedkeuring aan de raad is voorgelegd?

antwoord: De plaatsing van zonnepanelen is ingezet vanuit het Plan van Aanpak Zonne-energie waarbij naar meerdere gemeentelijke gebouwen is gekeken. Om diverse redenen is uiteindelijk alleen voor het stadhuis een businesscase opgesteld. Omdat de plaatsing van zonnepanelen geen verband heeft met de businesscase "Het Nieuwe Werken" was er geen noodzaak beide kredietaanvragen aan elkaar te koppelen.

2. Kan het college aangeven in hoeverre deze nu wel berekende investering volledig gedekt zou kunnen worden binnen het beschikbare krediet met het eventueel aangeven welke verbouwingscomponenten vervallen of versoberd kunnen worden om binnen dit budget van EUR 3,6 miljoen te blijven?

antwoord: Binnen het verbouwingsbudget is geen rekening gehouden met de investering in zonnepanelen. Dit zou betekenen dat investeren in zonnepanelen afhankelijk wordt van een eventuele meevaller in de verbouwing. Volgens ons college is dat niet nodig, omdat de aanleg van de zonnepanelen over een looptijd van 22 jaar budgettair neutraal is. Om die reden vraagt het college via een begrotingswijziging om het voordeel op de energierekening in te mogen zetten voor de aanschaf van zonnepanelen.

3. Welk bedrag is berekend als besparing op de energielasten en welke termijn is daaraan



gekoppeld (uitgedrukt in jaren)?

antwoord: Er is gerekend met een besparing van €2201,-- in het eerste jaar waarbij vervolgens gerekend is met een prijsstijging van 3% op de energiekosten. De terugverdiendtijd is berekend op 22 jaar, dus binnen de levensduur van het systeem.

4. Welke kansen dicht het college toe voor lokale/regionale ondernemers met betrekking tot deze voorgenomen investering in 100 zonnepanelen?

Gezien het bedrag van €32.500 is er volgens het inkoopbeleid sprake van een meervoudig onderhandse procedure, waarbij "daar waar de markt hiertoe de mogelijkheid biedt, één of meerdere lokale en/of regionale ondernemer(s) direct uitgenodigd wordt tot deelname aan de procedure." De markt biedt zeker mogelijkheden om lokale en/of regionale ondernemers uit te nodigen en dat zal ook gebeuren.

Met vriendelijke groet,

Burgemeester en Wethouders  
de secretaris, de burgemeester



mr. M.A.J. Oosterwijk ir. J. Beenakker